
 

 

                                                                                               

 السؤال الأول : أكملي:

 
1  )24......... =  ........... +  
 

أحاد = .................  7( عشرتان و 2  

 
3 )46 -  42  =  .............  
 

رقمين مختلفين= ............... ( أكبر عدد مكون من 4  
 

= ............... عشرات 80( 5  
 

هي .................   91في العدد  9( القيمة المكانية للرقم 6  
 

يكتب بالحروف ...............................................  85( 7  
 

.................... جنيهات =  10ورقات فئة 5جنيهات و 9( 8  
 

9 + ............ )23  =23  
 

10 )35   +72   =72  .................. +  
 

11 ، ............ )80  ،70   ............. ، ............. ،  
 
 
 

 السؤال الثاني: اختاري: 
 

( 80 –  84 – 48جنيهات = ...................  )  4عشرات و  8( 1  
 

( 5 – 50 –أحاد هي .......... )   35في العدد  5م ق( قيمة الر2  



 

 

 
(37  – 26 – 30هو ......... )  35و   27( العدد المحصور بين 3  

 
( 57 – 507 – 75(سبعة و خمسون تكتب بالأرقام .................... ) 4  
 

5 )79 – 55   ( .................. =34 – 24 – 14 )  

 
 السؤال الثالث: رتبي تنازلي ثم أج بي: 

 
56  ،65  ،6  ،67   ،34  ،43  

 ....................................... 
 
 

ترتيبه هو   56العدد الثالث هو ....................                         العدد 
 ................. 

 
 

 السؤال الرابع : أوجدي ناتج ما يأتي: 
 

35  +53                          ............ =20   +50      ........... =  
                      

48 – 12                          ............ =72   +5      ............ =  
                 

85 – 4                          .............. =89 - 54  = .............              
 
 

 السؤال الخامس: ضعي علامة ) < ، = ، > (: 
 
 

عشرات  3أحاد و  5أحاد                    3عشرات و  5  
 

75+13                                   89 – 1  



 

 

 
عشرات 3عشرات و  5سبع عشرات                              

 
أربعة و خمسون                                       45  

 
3  +90                                 93  
 
 

 السؤال السادس: أ( 
(  24،  42،   27،  23حوطي حول العدد الأكبر  )    

(  46،  64،   54،  45)   حوطي حول العدد الأصفر  
 
 

................. هو  59ب( العدد التالي للعدد    
                          ...............هو    70العدد السابق للعدد      

 
جنيهات  3جنيها فخصم لها صاحب المحل  35خضراوات بمبلغ   ملكج( اشترت 
 فكم دفعت؟ 

ما دفعته = .............        .................. = ...............        
  



 

 

 
 

 إجابة السؤال الاول: أكملي:
 

 ....20....... + ....4..... =24  )1 
 

 2( عشرتان و 7 أحاد = .......27..........

 
 .......4 ......= 42  - 46 )3 

 
...... 98( أكبر عدد مكون من رقمين مختلفين= .........4  
 

 5( 80 = .......8........ عشرات 
 

 6( القيمة المكانية للرقم 9 في العدد 91  هي .........عشرات........ 
 

 7( 85 يكتب بالحروف .........خمسة و ثمانون............... 
 

 8( 9جنيهات و 5ورقات فئة 10 جنيهات = .....59............... 
 

23 = 23  + .......0..... )9 
 

 .............35..... + 72 =  72 +  35 )10 
 

 ......50....... ، .....60 ........ ، 70 ، 80 ، ........90.... )11 
 
 
 

 إجابة السؤال الثاني: اختاري:
 

 1( 8 عشرات و 4 جنيهات = ...................  ) 48 – 84  – 80 (
 

 2( قيمة الرقم 5 في العدد 35  هي .......... ) أحاد – 50 – 5( 



 

 

 
 3( العدد المحصور بين 27 و  35 هو ......... ) 30 – 26 –  37(

 
 4(سبعة و خمسون تكتب بالأرقام .................... ) 75 – 507 – 57( 

 
 )14 – 24 – 34 ( .................. =  55 – 79 )5 

 
 السؤال الثالث: رتبي تنازلي ثم أجبي: 

 
56  ،65  ،6  ،67   ،34  ،43  

6 ،34  ،43 ،56  ،65 ،67 
 
 

 العدد الثالث هو .........56...........  العدد 34  ترتيبه هو .......الخامس.......... 
 
 

 السؤال الرابع : أوجدي ناتج ما يأتي: 
 

    .....70...... = 50 +  20                         ......88 ...... = 53 + 35 
                      

    ......77...... = 5 +  72                         ......36...... = 12 – 48 
                 

      .......35...... =  54 - 89                         ........81...... = 4 – 85
        

 
 

 السؤال الخامس: ضعي علامة ) < ، = ، > (: 
 
 

 5 عشرات و 3 أحاد                   5 أحاد و 3 عشرات          53 <35
 

88= 88                      1   –  89                                  13+75 



 

 

 
 سبع عشرات                            5 عشرات و 3 عشرات     70>80

 
 45                                      أربعة و خمسون                45>54

 
93=   93             93                                        90 + 3 

 
 

 السؤال السادس: أ( 
 حوطي حول العدد الأكبر  )  23 ، 27 ،  42 ، 24 ( 
 حوطي حول العدد الأصفر  ) 45 ، 54 ،  64 ، 46 ( 

 
 ب( العدد التالي للعدد  59 هو                    60

      العدد السابق للعدد 70  هو                 69          
 

جنيهات  3جنيها فخصم لها صاحب المحل  35ج( اشترت ملك خضراوات بمبلغ  
 فكم دفعت؟ 

 - جنيه    ما دفعته = .....35........        ...... 3............ = ...32............   


